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1 PAIR OF SILVER SPOONS

2 SILVER RING WITH ONYX STONE

3 SWISS BUCHERER LADIES VINTAGE
WRISTWATCH

4 PANDORA BRACELET WITH 9 CHARMS

5 9ct GOLD CROSS ON CHAIN APPROX 1.6g

6 9ct GOLD EARRINGS APPROX 1.17g

7 22ct GOLD WEDDING RING APPROX 1.64g

8 22ct GOLD WEDDING RING APPROX 7.65g

9 SILVER RING WITH AMBER STONE APPROX
4.8g

10 18ct GOLD RING SET WITH 9 SMALL DIAMONDS
APPROX 2.35g

11 19ct GOLD RING SET WITH AN AMETHYST
SURROUNDED BY 6 SEED PEARLS APPROX
1.83G

12 18ct GOLD RING SET WITH AN EMERALD
SURROUNDED BY 7 SMALL DIAMONDS
APPROX 2.7g

13 18ct WHITE GOLD RING SET WITH 3 SAPP, 2
DIAMONDS AND 8 SMALL DIAMONDS APPROX

14 18ct GOLD RING SET WITH AN OPAL
SURROUNDED BY 18 SMALL DIAMONDS
APPROX 3.4g

15 GENTS OMEGA SEAMASTER WRIST WATCH

16 3 X SILVER BACKED BRUSHES AND SILVER
COLOURED MIRROR

17 PARKER 51 ROLLED GOLD PEN SET IN CASE

18 9ct GOLD RING SET WITH A LARGE CUSHION
CUT BLUE STONE APPROX 8.7g

19 SILVER YARD-O-LED PROPELLING PENCIL AND
1 OTHER GOLD COLOURED PROPELLING
PENCIL

20 GENTS 18ct GOLD WRIST WATCH

21 1968 MEXICAN OLYMPIC 25 PESOS
COMMEMORATIVE COIN

22 9ct GOLD TEDDY BEAR PENDANT WITH CHAIN
APPROX 20.4g

23 18ct RING (MISSING STONE APPROX 2.1g), 9ct
SIGNET RING 1.3g, 9ct ETERNITY RING

24 SILVER EGG SHAPED PEPPER SHAKER

25 SILVER SMALL SPOON, SILVER SMALL DISH,
SILVER TRIM SMALL DISH

26 9ct GOLD GENTS SIGNET RING (CUT) APPROX
4.2g

27 22ct GOLD WEDDING RING APPROX 4.7g

28 9ct GOLD ST CHRISTOPHER PENDANT APPROX
9.6g

29 GOLD HORSE SHOE CHARM "13" MARKED 750

30 18ct GOLD TEMPLE CHARM APPROX 12.1g

31 18ct BALL LIKE CHARM WITH VARIOUS STONES
APPROX 7.5g

32 9ct GOLD BELT RING APPROX 5.9g AND 9ct
PHOTO PENDANT APPROX 2.3g

33 9cT GOLD FLOWER BROOCH SET WITH 3
DIAMONDS AND 3 SAPPHIRES APPROX 19.7g

34 9cT FISH PENDANT APPROX 6.7g

35 9ct GOLD HORSE SHOE BRACELET APPROX
19.7g

36 2 X SILVER CONDIMENT DISHES WITH BLUE
LINER, SMALL SILVER TOPPED MUSTARD POT
AND SPOON

37 SILVER CREAM JUG

38 2 X WALTHAM POCKET WATCHES

39 SET OF APOSTLE SILVER SPOONS WITH
TONGS IN CASE

40 SILVER WINE COASTER

41 TEMPO POCKET WATCH AND W BOWLEY & CO
POCKET WATCH

42 SILVER CREAM JUG

43 SATSUMA BOWL

44 SILVER TEAPOT

45 VARIOUS SILVER SPOONS

46 SILVER CONDIMENT SET, SILVER PIERCED
EDGE DISHES ETC.

47 2 X SILVER SAUCE BOATS, SILVER BOWL AND
PLATED SPOON

48 PIPE IN CASE, VINTAGE LIGHTERS ETC.

49 GHURKA KNIVES

50 T.LIMOGES BOXED TEASET

51 VARIOUS VINTAGE STATIONERY ITEMS

52 FORESTER PAPERWORK, PHOTOS ETC. (2
SHELVES)

53 FORESTER MEDALS, BADGES ETC. (1/2 SHELF)

54 LEAD BANDSMAN SOLDIERS

55 SILK SCARF, ORIENTAL TOP ETC.

56 CRYSTAL SET, VICE ETC.

57 PAIR OF SILVER TOPPED VINTAGE SCENT
BOTTLES

58 4 X SILVER BACKED BRUSHES AND MIRROR

59 TABLE LIGHTER AND MEDALLIONS

60 SPEAR HEAD AND VARIOUS KNIVES

61 YASHICA CAMERA, REV METER ETC.

62 AUTOGRAPH BOOK AND VARIOUS EPHEMERA

63 PEWTER ASHTRAY, BULL ORNAMENT ETC.

64 BELL, PICTURE FRAMES, METAL FIGURE
ETC.SPARE
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65 KURT JACKSON PICTURE- BERE ALSTON

66 KURT JACKSON PICTURE- THE TREE, THE
SNOW, THE COLD

67 KURT JACKSON PICTURE- BERE ALSTON THE
QUAY

68 KURT JACKSON PICTURE- SOUTH DEVON
STEAM TRAIN

69 WATER COLOUR SHEEP IN FIELD- M. DAWE
1908

70 2 X SOAPSTONE FU DOG ORNAMENTS

71 2 X JADE COLOURED ORIENTAL ORNAMENTS
ON WOOD PLINTHS

72 SPELTA FENCHING ORNAMENT

73 BLUE POSTCARD ALBUM

74 PAIR ARTS AND CRAFTS CANDLESTICKS BY JB
GLASGOW

75 2 X STAMP ALBUMS

76 EBONY ELEPHANT ORNAMENTS

77 POSTCARD ALBUM

78 VINTAGE FISHING REEL

79 CROCODILE SKIN

80 LARGE FAMILY BIBLE

81 PHOTOGRAPH ALBUM

82 PART OF A SLEEVE FROM A MILITARY JACKET
WITH 3 BUTTONS

83 POST CARD ALBUM

84 VARIOUS MEDALS AND BADGES

85 BRITAINS BANDS MAN FIGURES AND OTHERS

86 TABLE LIGHT, TREEN MONEY BOX,
PAPERWEIGHTS ETC.

87 NEWLYN COOPER CRAB PLATE

88 INGOTS AND COINS

89 VARIOUS LEAD FIGURES

90 EAGE 1950 PART SET WEEKLY CARTOON
STRIP

91 EAGE 1951 PART SET WEEKLY CARTOON
STRIP

92 EAGE 1952 PART SET WEEKLY CARTOON
STRIP

93 EAGE 1953 PART SET WEEKLY CARTOON
STRIP

94 EAGE 1954 PART SET WEEKLY CARTOON
STRIP

95 EAGE 1955 PART SET WEEKLY CARTOON
STRIP

96 COINS

97 FORIEGN SHERRIF BADGES

98 COLLECTABLE COINS

99 COLLECTABLE COINS

100 COLLECTABLE COINS

101 STAMP ALBUM AND STAMPS

102 ANTIQUE POT WITH LID

103 STAMP ALBUM AND STAMPS

104 LARGE BELEEK MEAT PLATE

105 BELEEK JARDINIERE

106 LARGE DECORATIVE EXHIBITION CHARGE
1885

107 OIL LAMP

108 OMEGA CLOCK WRIST WATCH DESIGN

109 GILT FRAMED WATER COLOUR- BIRKIT
FOSTER

110 OIL LAMP

111 SHIPS STARBOARD LAMP

112 COPPER SAMUVA

113 GWR LAMPS, OIL LAMPS

114 PAIR OF SATSUMA VASES

115 BLUE & WHITE BOWL AND 4 BLUE & WHITE
FINGER BOWLS

116 EARLY CHINA BOWLS

117 3 X ANTIQUE CHINA BISCUIT BARRELS

118 MANTEL CLOCK & BAROMETER

119 OLD VALVES

120 METAL DOG & CAT ORNAMENTS

121 5 X ANTIQUE TEAPOTS

122 2 X MAGNIFYING GLASSES, CLOCK ETC.

123 LARGE PERSIAN BRASS TRAY AND 2 SMALL
BRASS BOWLS

124 2 X GAS MASKS

125 2 X OLD FRAMED MAPS

126 VARIOUS OLD BOOKS

127 BEATON BRASS JARDINIERE

128 OLD SQUEEZE BOX

129 BRASS TRIVET STAND

130 BEATON BRASS JARDINIERE WITH CREST

131 LARGE PAIR BARUN DEVON VASES BY B.H
BRANNAN

132 BRONZE STYLE ORNAMENT LADY AND GENT

133 BRONZE STYLE ORNAMENT SEATED LADY

134 ENFIELD BAKELITE MANTLE CLOCK

135 VINTAGE SCENT BOTTLES AND OTHERS

136 SET OF OLD KITCHEN SCALES AND WEIGHTS
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137 3 X VINTAGE TELEPHONES

138 WOOD MANTEL CLOCK

139 2 X CRUCIFIXES

140 2 X BOXED GAS MASKS

141 SET OF 6 EARLY COLOURED PRINTS ALONG
THE RIVER THAMES

142 CARVED BOX WITH STONES AND CARVED
HEAD PLAQUE

143 2 X VINTAGE SIMPLICTY FASHION
CATOLOGUES

144 LARGE FRAMED OIL PAINTING BY JOHN
BRAMFIELD

145 MINIATURE CHEST OF DRAWERS

146 CAMPHOR SECRETAIRE CHEST ON CHEST
WITH BRASS SUNKEN HANDLES

147 SET OF 4 FRAMES SHIP PRINTS

148 SLATE MANTEL CLOCK

149 ROUND BRASS TRAY WITH EYGPTIAN
ETCHINGS

150 OLD BRASS LAMP AND BRASS HOSE END

151 OVAL FRAMED WATER COLOUR "LADY IN HAT"

152 INLAID EDWARDIAN CORNER CABINET

153 OVAL BRASS BEATON TRAY WITH HANDLES

154 BURMANTOFTS JARDINIERE ON STAND

155 VINTAGE DEPTH FINDER

156 FRAMED ROYAL ENGINEERS CREST

157 ANTIQUE CARVED CHAIR

158 ANTIQUE FOLD OVER CARD TABLE

159 ANTIQUE FLAME MAHOGANY BUREAU

160 OIL PAINTING BY ELLERY 1878 IN GILT FRAME

161 LARGE OIL PAINTING OF SHIP BY H.S
BATEMAN 1914

162 SMALL FRAMED PAINTING BY L.RETALLAC

163 GILT OIL PAINTING BY W.F HARDY

164 4 X VINTAGE SEAGULL ASHTRAYS AND
ORIENTAL BOX

165 MODEL RAILWAY SIGNALS AND MINIATURE
TRAINS ETC.

166 PAIR SMALL FRAMED BIRD PAINTINGS

167 SATSUMA VASE

168 PAIR ROYAL DOULTON LAMBETHH WARE
VASES

169 VINTAGE TOY CARS, SHIP AND FIGURES

170 SMALL WATER COLOUR, GILT BUDDHA
PICTURE AND 2 OTHERS

171 BRASS EAGLES HEAD SCULPTURE

172 CHINESE TERRACOTTA TEAPOT

173 SILVER CRAM JUG, SILVER TONGS, CAKE
SLICE AND SPOON

174 CARVED SLAVE FIGURE

175 CARVED TRIBAL HEAD

176 BRONZE SCULPTURE

177 VARIOUS COLLECTABLE COINS

178 SILVER HANDLED LETTER OPENER IN CASE

179 2 X OMEGA WATCH STRAP FASTENERS AND
ROLLED GOLD RING IN CASE

180 VARIOUS COLLECTABLE COINS

181 3 X WAR MEDALS

182 3 X GOLD WATCHES

183 MINIATURE GOLD COINS BULLION WITH
CERTIFICATION

184 MINIATURE SILVER PIECES, SILVER CIGAR
CUTTER AND SILVER TIE PIN BROOCH

185 DANISH SILVER NECKLACE BY HANS HANSEN

186 WATCH SPARES AND PARTS

187 SMALL SILVER SALVER

188 VARIOUS OLD COINS

189 GOLD MINIATURE COIN SET "YEAR OF THE 3
KINGS"

190 NAPOLEAN BRANDY DECANTER AND WHITE
HORSE WHISKY ORNAMENT

191 ROYAL ACADEMY PICTURES 1896 & 1900 AND 2
OTHER BOOKS

192 ANTIQUE OIL PAINTING IN GILT FRAME

193 SET OF 3 GILT FRAMED OIL PAINTINGS ON
BOARD-SIGNED

194 VINTAGE LEATHER BRIEF CASE AND
SHOULDER BAG

195 MELOX ENAMELED DOG FOOD SIGN

196 GILT FRAMED OIL PAINTING

197 OAK FRAMED MIRROR WITH PRINTS EACH
SIDE

198 REPRODUCTION WALL MOUNTED BARRELL
DRINKS CABINET

199 MECCANO TOYS, VINTAGE TOY GUN, VINTAGE
TOYS ETC.

200 VINTAGE GLASS LIGHT PENDANTS, VICTORIAN
LIGHT PLAFONIA

201 SLATE AND MARBLE MANTEL CLOCK

202 DECCO MANTLE CLOCK

203 MAHOGANY SLIDDING DOOR CHINA CABINET

204 JELLY MOULDS, JUGS ETC.

205 ROSEWOOD INLAID SIDE TABLE WITH CROSS
STRETCHER
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206 LARGE FOLD OF SKETCHES AND PICTURES

207 LARGE AMOUNT OF BLUE GLASSWARE

208 LARGE ANTIQUE SCOTTISH CHEST WITH
GLASS HANDLES

209 PAIR OF UPHOLSTERED DINING CHAIRS WITH
INLAY

210 LARGE CARVED WALL BAROMETER

211 METAL CREST WALL PLAQUE

212 PAIR ANTIQUE TAPESTRY SEAT DINING
CHAIRS

213 VINTAGE BEER TRAYS

214 ANTIQUE CHEST OF DRAWERS

215 VENETIAN ATER COLOUR AND SHIP OIL
PAINTINGS

216 ANTIQUE OIL PAINTING-CATTLE

217 VARIOUS WALKING STICKS AND GOLF CLUBS

218 SMALL FRAMED ANTIQUE OIL PAINTING-
KENNINGTON GATE

219 CANDLE STICKS, NAPKIN RINGS ETC.

220 7 VARIOUS FLAGS

221 INLAID MAHOGANY CHEST OF 4 DRAWERS

222 GREEN AND WHITE ENAMELED LIGHT SHADES

223 GILT FRAMED OIL PAINTING BY R HALLS

224 OVAL GILT FRAMED MIRROR

225 COWBOY AND BUFFALO PICTURE- LEON DI

226 PAIR OF TERRACOTTA GARGOYLES, ESKIMO
ORNAMENT AND 2 POTS

227 OLD TEDDY BEAR

228 BEETHOVEN BUST SIGNED G.SETTO 1915

229 WRITING BOX

230 MAHOGANY TWIN PEDESTAL OFFICE DESK

231 MILITARY CLOTHING AND HATS

232 2 X LARGE FLAGS

233 2 GLASS PAPERWEIGHTS, GLASS
CORONATION PLATE AND OTHER GLASSWARE

234 DECCA TABLE TOP GRAMMOPHONE PLAYER
AND RECORDS

235 MAHOGANY AND WALNUT CHEST OF 5
DRAWERS

236 PAIR OF PRINTS IN BLACK FRAMES

237 PAINTED OVERMANTLE MIRROR

238 3 X MAHOGANY DINING CHAIRS

239 CARVED WOOD FIGURES, BOXES, STOOL ETC.

240 MAHOGANY CHEST OF 5 DRAWERS

241 ELM SEAT COTTAGE CARVER CHAIR

242 ANTIQUE SEAT WITH DRAWERS

243 WOODEN BOX WITH FITTED DRAWERS

244 SET OF DE GRAVE SHORT SCALES

245 LARGE COPPER PAN WITH BRASS HANDLE

246 PAIR OF ROUND MOTHER OF PEARL WALL
PLAQUES AND PAIR LONG MOTHER OF PEARL
WALL

247 EDWARDIAN CORNER CHAIR

248 LARGE METAL URN

249 PALISSY YELLOW AND GOLD TEA SERVICE

250 DECORATIVE FLORAL AND GOLD WALL
HANGING

251 ROSEWOOD LIBARY TABLE

252 PAIR OF GLASS DECANTERS

253 FRAMED LITHOGRAPH "PEMBROKE CASTLE",
DOG PICTURE AND SMALL WATER COLOUR

254 OVAL GILT FRAMED MIRROR AND 2 SMALL OIL
PAINTINGS

255 4 LARGE LACQUERED MOTHER OF PEARL
WALL HANGINGS

256 CORNER CHAIR WITH TAPESTRY SEAT

257 WALNUT VENEERED DAVENPORT

258 PAIR OF PINK UPHOLSTERD VICTORIAN
ARMCHAIRS

259 ANTIQUE MAHOGANY LINEN PRESS

260 OVAL FRAMED MIRROR

261 MILITARY FIGURES

262 SET OF SMALL OAK DRAWERS

263 SHELLS, HORN, BUGLE AND CAR LIGHTS

264 MAHOGANY CHEST OF 5 DRAWERS

265 TROPHYS, PLYMOUTH CREST, ICE BUCKET
ETC.

266 3 X WATER COLOURS BY B.WARMAN

267 ROUND PERSIAN BRASS TRAY

268 COPPER WATER TANK

269 BOWLER HATS ETC.

270 OVERMANTLE MIRROR

271 OIL PAINTING A/F

272 ERNEST SEWLL BOX OF TRICKS
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